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Vojtěch nejenže ve svém věku jede-
nácti let inspiruje svým talentem, 
ale i svou pracovitostí a odhodláním, 
které jsou nezbytné k dosažení výji-
mečných výsledků. Tento mladý 
hudebník z naší školy má před se-
bou zářnou budoucnost a vítězství 
ve svých dalších soutěžích.  
Tento čin pěti českých Rotary klubů 
je oslavou lidskosti, solidarity a víry 
v budoucnost. A je také jasným po-
selstvím: když spojíme síly, můžeme 
měnit životy k lepšímu a otevírat 
dveře novým generacím, které nás 

mohou svou odvahou, nadáním a vytrvalostí obohatit. 
  
Přejeme Vojtěchovi mnoho úspěchů na jeho hudební dráze a 
Rotary Clubu Jičín - Nymburk a ostatním Rotary Clubům za důleži-
tou podporu! 
  

 Jaroslava Komárková 
ředitelka školy  

Rotary Club Jičín - Nymburk společně s dalšími Rotary Cluby podpo-
řily výjimečně nadaného Vojtěcha Fišeru, žáka naši Základní umě-
lecké školy J. B. Foerstera Jičín, na jeho cestě na vystoupení ve 
slavné Carnegie Hall a celkovou částkou ve výši 150.000,- Kč tak 
umožnily nejen tuto cestu, avšak také finanční podporu rodině na 
další rozvoj tohoto zcela výjimečného talentu i v roce 2026.  
Tento úspěch je oceněním jeho uměleckého nadání a současně 
potvrzením nesmírného úsilí a vytrvalosti, s níž se mladý talent ze 
pod vedením BcA. Zuzany Pelcové a Miroslavy Mrkáčkové, DiS. 
věnoval hře na klavír a housle v uplynulém období před vystoupe-
ním. Tento mimořádně nadaný houslista a klavírista si tak dne 
17.12.2025 splní již ve svých jedenácti letech jeden ze životních 
snů mnoha umělců – vystoupení ve slavné newyorské Carnegie 
Hall v USA. Vojtěch Fišera byl k tomuto historickému okamžiku 
nominován díky svému vítězství v mezinárodní hudební soutěži 
Golden Classical Music Awards International Competition, konané 
v červenci 2025. 
Podpora Rotary Clubu Jičín - Nymburk a ostatních Rotary clubů pro 
Vojtěcha znamená nejen finanční zajištění cesty, ale také symbolic-
ké podání ruky od zkušených osobností - světoznámého houslové-
ho virtuóza Pavla Šporcla a Jaroslava Svěceného či houslaře Tomá-
še Pilaře, které rozpoznaly jeho talent a chtěly mu pomoci otevřít 
dveře do světa.  

Rotary Club Jičín - Nymburk významně podpořil žáka Vojtěcha Fišeru na cestě do Carnegie Hall 

A je po prázdninách a začal nám nový školní rok... 
Dobrý den! 
Vítejte všichni po prázdninovém volnu 
opět ve škole. V tomto čase jste se nás, 
doufám, zabydleli, a tak vám všem přeji, 
aby se vám naplnila všechna očekávání, 
se kterými k nám, do umělecké školy, 
přicházíte. 
 
Ke stálicím našeho pedagogického sbo-
ru přibyli letos noví kolegové: 

• Adamová Dorota - vyučuje výtvarné-
mu oboru na pobočce v Sobotce 

• Bachtíková Vendula DiS. - vrací se k 
nám z rodičovské dovolené na pár 
hodin jako korepetitorka tanečního 
oboru 

• Fišerová Jitka DiS. - vyučuje hru na 
housle a Hudbánky 

• Horká Gabriela DiS. - vyučuje literárně 
dramatickému oboru 

• Janíček Michal . Vyučuje klasickou a 
elektrickou kytaru 

Přeji vám všem úspěšný školní rok 
  

 
Bc. Jaroslava Komárková 

ředitelka školy 

•  Mgr. Richterová Zuzana - vyučuje taneč-
ním technikám 

• Eliška Šanová DiS - vyučuje hře na housle 
a Hudbánky 

Doufám, že jste již se všemi vyučujícími v 
kontaktu a máte domluvené rozvrhy hodin. 

notlivých ročníku. A náš obor se po-
chopitelně také zapojí do celoškolní-
ho projektu.  
Pro zpestření výuky a rozšíření obzorů 
plánuji zorganizovat výlet do profesio-
nálního divadla. 
 

Gabriela Horká, DiS. 

Literárně dramatický obor 
 
Vítám všechny žáky LDO i jejich rodiče v novém školním roce. Září 
bude věnováno seznamování a společnému naladění v kolektivu ve 
kterém budeme společně tvořit. Moc se těším jak na nové žáky, tak 
i na žáky, kteří již LDO navštěvovali.  
Doufám, že změna pedagoga bude pro stávající žáky přijatelná a 
najdeme cestu ve společné tvorbě. Ráda bych se během letošního 
školnímu roku věnovala především přednesu a dialogickému jedná-
ní.  
Samozřejmě nebudete tento školní rok ochuzeni o inscenace jed-



Milí žáci, rodiče a přátelé hudby, prázdniny 
utekly jako voda a my vás s radostí vítáme zpět 
v novém školním roce. Klavírní oddělení vstu-
puje do další sezóny plné tónů, koncertů a 
nových výzev. Těšíme se na vaše hudební po-
kroky, nové skladby i na radost ze společného 
muzicírování. Naše klavírní koncerty se budou 

konečně konat v porotním sále, kam bylo zpět přestěhováno mis-
trovské křídlo Mistral od firmy Petrof. Náš první koncert se uskuteč-
ní 20. listopadu a všichni se již moc těšíme!  

Informace o Hudební kultuře Klávesové kultuře a Klávesové praxi:  
Naši milí žáci, všichni se vracíme zpět do našich tříd, a proto bude 
obnovena výuka v plném rozsahu. Žáci 4., 5. a 6. ročníků musí do-
cházet do hodin klávesové kultury! Pokud chodí do hodin čtyřruční 
hry, či hrají v jiném komorním uskupení, do klávesové kultury ne-
musí. Klávesová kultura navazuje rozvrhem na Hudební kulturu. 
Rozvrh bude následující:  
KK 4.A   – středa 14.30h  
KK 4.B   – středa 16.10h 
KK 5.A   – středa 15.20h 
KK 5.B   – středa 17.00h 
KK 6. ročník  – čtvrtek 16h  
  
Přijďte se, prosím, zapsat, kdo tak ještě neučinil do vámi vybrané 
hodiny podle ročníku!  
Žáci 7. ročníků navštěvují Klávesovou praxi u p. učitele Pavla Krč-
márika. 
Žáci II. stupně, kteří nehrají v souboru či kapele navštěvují Počíta-

čovou praxi u p. učitele Pavla Krčmárika. 
 
Občas si naši mladí klavíristé kladou otázku, proč musí navštěvo-
vat hodiny klávesové kultury? Co se tam naučí? Proč je tento před-
mět už od 4. ročníku? Pokusím se stručně odpovědět na těchto 
pár otázek.  
Všichni naši žáci na hudebním oboru musí od určitého ročníku 
navštěvovat komorní, nebo souborovou hru. Zpěváci zpívají ve 
sboru, houslisté nebo trumpetisté hrají v orchestru, někteří klaví-
risté navštěvují hodinu čtyřruční hry. Není ovšem možné, aby 
všichni klavíristé od 4. ročníku a výše, chodili ve dvojicích na 
čtyřruční hru, to bychom museli zaměstnat další dva učitele! A 
právě klávesová kultura je předmětem, kde probíhá výuka přesně 
šitá na míru klavíristově potřebám.  
Především se učíme doprovázet podle akordických značek a styli-
zaci doprovodů, k různým druhům písní, skladeb a standardům.  
Čtvrťáci již umí pohotově použít všechny kvintakordy Dur, moll, 
nejbližší akordický spoj tónika – dominanta ve všech tóninách, 
umí doprovodit polku, pochod, valčík, pomalé písně – rozkladem, 
také zvládají doprovod s beatem.  
A jak to na hodině chodí? Na začátku hodiny procvičujeme vždy 
znalost akordů a nejbližších akordických spojů. Poté si každý vybe-
re písničku, kterou chce doprovodit, navrhne nejvhodnější stylizaci 
a hrajeme společně. Většinou během hodiny hraje každý 2-3 pís-
ně.  
Poté následuje seznámení s novým typem doprovodu, který si 
každý vyzkouší. Hodina většinou uteče velmi rychle, nikdo nemá 
čas se nudit!                         

 Michal Petira DiS. 
vedoucí oddělení 

Klavírní oddělení 

Výtvarný obor 

S novým školním rokem je i u nás několik novinek. Nově jsme 

otevřeli výtvarný obor na pobočce v Sobotce a přivítali jsme 

novou kolegyni, kterou rádi krátce představíme: Dorota Adamo-

vá je ještě i studentkou katedry výtvarné 

výchovy na pedagogické fakultě Univerzi-

ty Karlovy. U nás bude učit právě 

v Sobotce, kde se oba výtvarné bloky již 

naplnily novými žáky, a tak její pedagogic-

ká činnost právě začíná. Přejeme Dorotě 

a jejím žákům hodně kreativity a tvůrčích 

nápadů při společné výtvarné práci. Uzpů-

sobit novou učebnu není zrovna snadné. Velký dík patří jednak 

vedení ZUŠ, vedoucí pobočky Petře Matouškové a také panu J. 

Plachému, který spolehlivě pomáhá řešit nejrůznější těžkosti.  

Zastřešujícím tématem letošního školního roku je pohyb, vý-

voj, změna. Jsme zvědaví, co všechno se pod tímto tématem 

skrývá. Budeme ho zkoumat z různých úhlů pohledu a naše 

objevy se odrazí ve výtvarných pracích, které jistě budete mít 

možnost zhlédnout na některé z chystaných výstav. Opět také 

plánujeme výpravy za uměním. Začátkem listopadu bychom 

rádi do Prahy do Kunsthalle a jarní výlet bude buď do Humpol-

ce, nebo do Liberce do tamních galerií.  

I když zatím působíme v provizorních prostorách, fungujeme 

naplno a těšíme se na řešení výtvarných úkolů, které nás če-

kají.  

Mgr. Zuzana Adamová 
vedoucí oboru 

Michal Janíček – kytara klasická, kytara elektrická, Petr Be-
nett DiS. – kytara klasická, Pavla Šťovíčková DiS. – harfa, 
Lada Karasková – harfa, komorní hra, a na pobočce 
v Sobotce: MgA. Markéta Erbesová – kytara klasická a kytaro-
vý soubor. 
 
Přeji nám všem vše dobré a hodně krásných tónů po celý škol-
ní rok 2025/2026.  

Petr Benett DiS. 
vedoucí oddělení 

Vážení rodiče, 
strunné oddělení Vám přeje v tomto školním roce mnoho krás-
ných tónů v podání vašich dětí. Budeme se na vás těšit na kon-
certech které nás čekají, a předem Vám děkujeme za Vaši 
vstřícnost a podporu.  
Pevně věřím že se po prázdninách mnozí žáci těšili na to, co 
nového se naučí a chuť do cvičení jim zůstane do dalších 
„velkých prázdnin“. Úspěšné studium na hudební nástroj je 
podmíněno především domácí přípravou.  
Tento školní rok vyučují v strunném oddělení tito učitelé: Hana 
Botková DiS. – kytara klasická, přípravný kytarový orchestr a 
kytarová orchestr, MgA. František Komárek – kytara klasická, 

Oddělení strunných  nástrojů 



Milí hudebníci, 

v letošním roce se můžete těšit na nové paní učitelky v předmětu 

Hudbánky – čili pro nejmenší žáčky naší školy. Jsou to paní učitel-

ka Eliška Šanová a Jitka Fišerová. Svoje působení v oddělení hu-

dební teorie rozšířil pan učitel Vojtěch Ištvánek, který převzal 

všechny skupiny po paní učitelce Martě Detkové a Janu Rýznarovi. 

Klavíristy a keyboardisty od 3. do 5. ročníku vyučuje předmět Hu-

dební kultura Katarína Kalvodová s tím, že obsah je přizpůsoben 

náročnosti harmonických doprovodů (pro předmět Klávesová kul-

tura, vedená panem učitelem Michalem Petirou a Pavel Krčmári-

kem).  

Letos se sešli v 5. ročníku všechna nástrojová zaměření, výuka 

však bude maximálně individualizována. Výuku Počítačové praxe 

povede jako doposud pan učitel Pavel Krčmárik a Jiří Kroupa. 

Přípravu na talentové zkoušky povede paní učitelka Katarína Kal-

vodová.  

V Sobotce bude hudební teorii vyučovat pan učitel Jan Rýznar, 

Klávesovou kulturu paní učitelka Petra Matoušková. 

V letošním roce chystáme opět zájezdy do kulturních stánků 

v Praze, zajištěné jsou vstupenky na program České filharmonie 

pro mladší hudebníky „S Marthou (a Ježkem) v říši hudebních divů“ 

v pátek 27. března 2026, pro žáky od 5. třídy ZŠ na „iFilharmonii“ 

v pondělí 11. června, obojí od 11 hodin. Na obě akce je vstupné 

200,- Kč. 

Těšíme se na nové zážitky s našimi žáky a přejeme úspěšný školní 

rok. 

Za oddělení hudební teorie   

  Ing. Katarína Kalvodová 
vedoucí oddělení  

Oddělení hudební teorie 

národních (např. v polské Poznani nebo Eurovizní soutěž mladých 

hudebníků v Montpellier). V roce 2023 spolu s klavíristou Janem 

Schulmeistrem zvítězil v soutěži Conertino Praga v komorní kate-

gorii.   

Jan Novák pochází z boleslavské, muzikantské, houslové rodiny. 

Jeho děda Josef Novák byl houslista a ředitel ZUŠ v Mladé Bolesla-

vi. Rodiče, kteří ho přivedli k houslím a paní učitelce Marii Švejdo-

vé, vyučují housle na Gymnáziu a Hudební škole hl.města Prahy. 

V současné době studuje na konzervatoři v Praze u prof. Jiřího 

Fišera. Je laureátem celostátního kola národní soutěže MŠMT, 

Kocianovy houslové soutěže a v roce 2022 se stal absolutním 

vítězem Soutěžní přehlídky konzervatoří ve hře na housle. Jeho 

dosavadním největším uměleckým úspěchem je titul laureáta na 

mezinárodní hudební soutěži Pražské jaro v roce 2024,  kde 

v náročné konkurenci získal 2. místo, současně i cenu Nadace 

Českého hudebního fondu za nejlepší provedení skladby zkompo-

nované pro tuto soutěž. 

Jan a Daniel nám společně zahrají Koncert a moll pro dvoje housle 

Antonia Vivaldiho. Kromě toho uslyšíme skladby W.A. Mozarta, P. I. 

Čajkovského a A. Dvořáka. Délka koncertu, který pořádá MKS So-

botka a Farnost Sobotka, bude trvat padesát minut. 

Petra Matoušková, DiS. 

vedoucí pobočky 

Pobočka v Sobotce 

Slavnostní koncert v Sobotce ke Dni české státnosti 

Dovolte mi, abych všechny čtenáře Zuškovinek pozvala na zcela 

mimořádný, slavnostní koncert, který se uskuteční v předvečer 

Dne české státnosti, 27.9.2025 v 18.00 v Chrámu svaté Máří 

Magdaleny v Sobotce.  

Nápad zorganizovat koncert vznikl při domluvě víkendového sou-

středění Mladoboleslavského komorního orchestru, které se usku-

teční právě poslední zářijový víkend u nás ve Spořitelně v Sobotce. 

Ale pozor, neuslyšíme pouze Mladoboleslavský komorní orchestr 

pod vedením Jiřího Nováka ale také dva mladé houslisty, vycháze-

jící hvězdy českého houslového nebe, Daniela Matejču a Jana 

Nováka. Ráda by vám je trochu představila: Daniel Matejča se 

narodil v roce 2005 v Liberci a na housle se začal učit hrát ve 

čtyřech letech pod vedením svojí maminky. Po roce pokračoval 

v učení pod vedením prof. Ivana Štrause, u kterého na Akademii 

múzických umění studuje dodnes. Na klavír ho v Liberci učila paní 

učitelka Dana Krouská, která v současné době učí na naší poboč-

ce ZUŠ v Sobotce. Mezi jeho úspěchy patří nejenom první místa 

v českých houslových soutěžích (např.houslová soutěž mistra 

Josefa Muziky, Kocianova houslová soutěž) ale také na těch mezi-

kou.  

Pěvecké sbory Zámecký a Komorní vystoupíily ve čtvrtek  11.9. na 

Valdštejnově náměstí od 14:00 , v pátek 12.9. v Zámeckém parku 

od 11:30  

Netrafolka a kapely Ňák Tak a Dumies hrály a zpívaly na JMP rov-

něž v časech a místech dle zadání vedoucích učitelů, případně dle 

programu na webových stránkách festivalu.  

My, zpěváci, jsme měli zářijový rozjezd velmi nabitý a určitě nemů-

žeme k příštím dnům přistoupit „malátně a s únavou“ jako zářijo-

vé slunce. Abychom naopak zářili nadšením a energií, děkujeme 

za vaše potlesk!  

Vaši zpěváci a zpěvačky!  

S pozdravem   

 

Marta Detková DiS. 

vedoucí oddělení  

Vážení rodiče a přátelé zpěvu.  

„Září, září; na léto jde stáří; zlaté slunce září; malátně a s únavou“ 

Takto se, v oblíbené písni autorů Zdeňka Svěráka a Jaroslava uhlí-

ře, zpívá o začátku školního roku a měsíci září, který se vždycky 

přižene na půl očekávaný s radostí a napůl se smutkem. S radostí 

se potkáváme opět ve školních učebnách s kamarády a kolegy, ale 

zároveň se všichni snažíme zaplašit tu trochu smutku nad tím, že 

jsou pryč prázdninové dny. My na pěveckém oddělení nemáme 

moc času ani na truchlení ani na radování, protože nás letos čeka-

lo hned několik vystoupení na festivalu Jičín Město Pohádky.  

Sólisté vystoupili  ve čtvrtek  11.9. v Zámeckém parku od 13:30, 

dále pak na Valdštejnově náměstí od 14:30 a 15:30.  V pátek 

12.9. na Valdštejnově náměstí od 14:00 kde vystoupili i  naši nej-

menší - sboreček Myšiček se svojí pohádkovou Červenou Karkul-

Pěvecké oddělení 



 

 
budete potkávat 
na chodbách naší 
ZUŠky – nejčastěji 
s houslemi v ruce 
a úsměvem na 
tváři. Budu vás 
učit housle a Hud-
bánky, což zname-
ná, že se spolu 
vydáme za dobrodružstvím, které budu plné 
tónů, rytmů i hudebních kouzel.  

Když se zrovna nevěnuji hudbě, trávím čas 
se svými třemi syny, kteří mi denně dokazují, 
že zvuky nemusí být vždy harmonické. Jeden 
zpívá tak, že se klepou skleničky, další bub-
nuje na vše, co najde, a ten nejmladší je 
vede jako zkušený dirigent – i když jeho 
taktovka je nejčastěji plastová lžička. Díky 
nim mám doma vlastní malý orchestr – tro-
chu divoký, ale rozhodně inspirativní.  

Těším se na všechny malé i větší muzikanty, 
na první tóny, společný smích i na chvíle, 
kdy hudba začne vyprávět příběhy.  

Moje celoživotní motto: Co nemůžeš vyjádřit 
slovy, můžeš vyjádřit hudbou. 

 

Vystudovala jsem Pražskou konzervatoř, 
kde jsem získala pevné hudební základy a 
inspiraci pro svou další cestu. Už více než 
15 let se věnuji výuce hry na housle – 
učím děti i dospělé nejen technice, ale 
také tomu, jak si hudbu skutečně užít a 
najít v ní vlastní radost a sebevyjádření. 

Kromě pedagogické činnosti se podílím na 
kulturním dění, organizuji a účastním se 
benefičních koncertů, které propojují hud-
bu s podporou smysluplných projektů. Díky 
těmto zkušenostem mohu svým žákům 
předávat nejen znalosti, ale také živý kon-
takt s koncertní praxí a atmosférou vystou-
pení. 

Aktuálně rozšiřuji své vzdělání i v oblasti 
psychologie – studuji Vysokou školu apli-
kované psychologie. Hudbu a psychologii 
vnímám jako dvě cesty, které se krásně 
doplňují: obě totiž pomáhají lidem lépe 
porozumět sobě samým a rozvíjet svůj 
potenciál. 

 

Eliška Šanová – housle, Hudbánky 

Jmenuji se Eliška Šanová a od září mě 

Přeji pěkné poprázdninové dny všem 
našim příznivcům smyčcového oddělení.  

Věřím, že jste si v létě odpočali od úkolů a 
školních povinností, máte spousty nových 
zážitků a jste připraveni na novou porci 
hudebních dovedností a znalostí.  

My, ze smyčcového, a věřím, že nejen z 
našeho oddělení, jsme se na Vás těšili a 
letos náš tým posílí dvě nové kolegyně a 
vaše nové paní učitelky. Obě se Vám před-
staví v následujících řádcích.  

Ještě než si přečtete jejich medailonky, 
letos nás čekají konečně koncerty v Porot-
ním sále a první smyčcový bude 4. 12  od 
18ti h. a bude tedy Vánoční! Těším se, že 
se konečně zase společně potkáme! 

Tak přeji příjemné čtení medailonků a 
všem dětem plno nových a pěkných zážit-
ků. 

Miroslava Mrkáčková DiS.  

vedoucí smyčcového oddělení 

Jitka Fišerová – housle a Hudbánky 

Hudba je součástí mého života od dětství. 

Oddělení smyčcových nástrojů 

Oddělení nástrojů dechových a bicích 

spousta krásných akcí a koncertů. Jsme rádi, že vás po delším 

čase můžeme pozvat na koncerty oddělení bicích nástrojů 

v Porotním sále ZUŠ Jičín, kde se představí společně 

s dechovým oddělením naši bubeníci.  

První velká akce, byla na festivalu Jičín - Město pohádky za hoj-

né účasti našich žáků. Dle programu vystoupili mladí muzikanti 

v různých seskupeních a kapelách, jak v jičínském Zámeckém 

parku, tak na jičínském Valdštejnově náměstí.  

Zároveň vítáme v našem oddělení nové mladé bubeníky a přeje-

me jim hodně úspěchů a výdrže při 

studiu bicích nástrojů a rodičům pev-

né nervy…  

Letošní školní rok bude plný skvělých, 

nejen hudebních zážitků, ale zatím 

nebudu prozrazovat. Ať se všem žá-

kům a učitelům v nadcházejícím škol-

ním roce 2025-2026 daří a těšíme se 

s vámi brzy na viděnou a na slyšenou.    

Za oddělení bicích nástrojů zdraví    
Jan Pospíšil a Václav Tláskal.      

. 

Prázdniny jsou pryč a začíná další školní rok plný nových akcí a vý-

zev. Věřím, že už všichni máte domluvené rozvrhy hlavních oborů, 

noví žáci se seznamují se svými nástroji a ti ostatní pilně oprašují 

své nástroje, aby se po prázdninách vrátili do formy. 

Letos nás čeká v podstatě stejný režim jako loni, jen s pár drobnými 

změnami v časech kolektivní výuky. 

Termíny souborové a kolektivní hry: 

Přípravný dechový orchestr: středa 15:05–16:15 

Dechový orchestr: čtvrtek 16:20–17:50 

Netrafolka: středa 16:00–17:25 

Flétnium: pátek 15:35–16:20 

Fleso: pondělí 17:45–18:55 

Flétnové trio: pátek 14:25–15:35 

Bubeňouři: čtvrtek 15:50–16:35 

Nezapomeňte, že kolektivní hra je povinná od čtvrtého ročníku, a já i 

ostatní učitelé se na vás všechny moc těšíme. 

Šárka Rejšková, DiS 

vedoucí oddělení 

 

Vážení a milí čtenáři, máme tu opět nový školní rok a s ním přichází 

VOLNÁ MÍSTA KE STUDIU 
Ještě máme volná místa ke studiu v oboru tanečním a literárně dramatickém. 

V hudebním oboru máme ještě pár volných míst ke hře na tyto nástroje: violoncello, kontrabas, akordeon, trubka, pozoun, 

tuba, zobcová flétna, saxofon, fagot. 
Pokud máte o studium zájem, zašlete nám elektronickou přihlášku z našeho webu www.zusjicin.cz  


